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Referat af bestyrelsesmøde    

Tirsdag 10/12 2024 
Kl. 19.00 i Klubben 
 
Deltagere: Helle Svendgaard Hansen, Annie Dybvad, Susanne Knudsen, 
                  Lillian Jeppesen, Mette Saugmann, Jeanne Pedersen 
Afbud fra: Helle Fuglsang Hansen 
 
Referent: Susanne Knudsen 
 

Dagsorden  Ansvarlig Deadline 

Se bankkontoudtog Set og godkendt  Kasserer  

Opfølgning sidste 
møde  

Ikke noget denne gang 
 
Vi skal blive bedre til at anføre ansvarlig for punkter, 
der kræver handling. 

  

Nyt fra Koordinator  Helle S har som afløser for Helle F holdt møde med 
koordinatorer. Referat er sendt ud til bestyrelsen.  
 
Helle F har foreslået at vi inviterer Charlotte Glintborg til 
at holde et oplæg omkring det at miste sin hund. Det er 
aktuelt for alle, så det vil være noget vi kan invitere alle 
medlemmer til. Bestyrelsen bakker op om ideen. 
 
Jeanne tager unghundeholdet til foråret, og vil arbejde 
med principperne i hundekørekort evt også med en 
afsluttende prøve. 
 

 
 
 
 
Hele F 
 
 
 
 
  

 

 Generalforsamling 
 
 
Status og opgaver: 

 

Generalforsamling er den 21. januar. Indbydelse skal 
sendes ud 14 dage inden. Helle S og Annie 
koordinerer. 
 
Hvem er på valg: Blev gennemgået ud fra udvalgslisten 
se Bilag 1. 
 
Der er lidt tomt i nogle af udvalgene, især 
køkkenudvalget har været hårdt ramt. Køkkenudvalget 
kunne bleve opdelt anderledes feks med en 
indkøbsansvarlig, som skal sørge for forbrugsmaterialer 
til huset. Idag er det overvejende Annie, der påtager sig 
denne post. 
 
Helle S forfatter lidt info materiale /tekst som kan 
offentliggøres inden generalforsamling og læses op ved 
generalforsamling for at informere om hvad 
udvalgsarbejdet indebærer. 
 
Forplejning: Vi tager det samme som sidst  sliders fra 
Bondes Mad - som alle er ret glade for. 

Helle S 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Susanne 
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Dagsorden  Ansvarlig Deadline 

 
Der er i år 5 10 års jubilarer og de skal have en 
erkendtlighed fra foreningen. Derudover er der 2 25 års 
jubilarer (Michael Simonsen og Joan Jensen) 
 
DcH Odder vil ændre retningslinierne for tildeling af 
æresmedlemskaber til, at blive tildelt feks 25 års 
jubilarer, der udover deres medlemsskab har bidraget 
væsentligt til klubbens virke ved deres frivillige arbejde. 
Dette ændres i næste revision af drejebogen. 

Sidste fase af skur 
tilbud fra Tømrer 
 

Tillæg til tilbud fra Tømrer for at leve op til nye 
forsikringsregler bliver 5.000 – 7.000 kr. Godkendt af 
bestyrelsen og der meldes GO til tømrer. 
 
Der mangler lidt slutoprydning af de lange flag. Dette 
står lydighed for inden tømreren melder sin ankomst .  
 
Endvidere er det tanken at give de flag bort som vi ikke 
selv kan bruge. Flere klubber har meldt sig interesseret. 

Susanne  

Poul Eriks mail om 
hegn 
 

Poul Erik har spurgt om vi evt vil være med til at sætte 
kvashegn op mod hans grund bag klubhuset. Ellers vil 
han sørge for bortskafning af en stor bunke grene som 
ligger i vejen for hans byggemodning.  
Vi drøftede det i bestyrelsen og umiddelbart er vi ikke 
indstillet på at sætte mere hegn i klubbens regi. Hvis 
vores nye naboer vil have hegn, så er de velkomne til 
det. Vi kan knapt nok stille hjælpere til de opgaver som 
klubben bør gøre noget ved på vores egen matrikel, så 
vi vil koncentrere vores kræfter om at holde hus og 
grund vedlige.  
 
Der aftales en hegns gennemgang med Poul Erik.  
 

Susanne  

Hoopers 
 

Der starter en overbygnings uddannelse for Hoopers i 
kreds 3. Christina der er instruktør på Agiligyt er 
interesseret. 
 
Hvis der starter et Hoopers hold op så kan det måske 
tage noget af presset fra NW, der er meget booket op. 
 
Annie har taget kontakt og Christina er tilmeldt. 
 

Annie  

Arbejdsdage Vi mangler mange opgaver der skal løses. Vi har ikke 
haft den store succes med seneste arbejdsdag, og vi 
skal finde ud af hvordan vi skal gøre til næste år.  
Flere har sagt at de gerne deltager i konkrete korte 
opgaver, hvor der er en tovholder til at styre slagets 
gangs. Det har vi haft god erfaring med.  
 

  
 
 
 
 
 
 

 



 

 

Referat  10.december 2024 Side 3 af 3 

Dagsorden  Ansvarlig Deadline 

Tages op med den nye bestyrelse efter 
generalforsamlingen. 
 
Annie tager kontakt til Jens Jørgen vedrørende at få 
fjernet gyngestativet og at får sat stativ op til 
skraldespande ved Lyngbakkevej.  

 
 
 
 
 
Annie 

Budget 2025 Annie indarbejde bud på budget omkostninger til 
investeringer og vedligehold for 2025. Herunder evt 
egenbetaling ved forventet tilskud til renovering og 
udbygning af sanseplads. 
Sendes til bestyrelse inden generalforsamling 

Annie  

Nytårskur Er den 4. januar 2025 kl 13. 
 
Helle S står for indbydelse og event tilmelding i 
klubmodul. 
 
Forlejning: fra Mundret incl chokoladekage og is til 
desert + slik og chips 
 
Indkøb og afhentning af mad  
 
IP - resten 

 
 
 
 
 
 
 
 
Susanne 

 

Kreds og lands nyt Kreds 3 søger en ny kredsformand. Der er lavet opslag 
og jobbeskrivelse på kredsens hjemmeside. 
 
Derudover mangler Landsforeningen også en ny 
Næstformand. 

  

Eventuelt    

Nabo Klage over lys Det ”lille” lys som styres inde fra klubhuset er blevet 
meget skarpt og generer naboerne. Specielt hvis 
”nogen” glemmer at slukke for natten. Det ser ud som 
om der er noget galt med det, Susanne Tager fat i Kim 
fra aura som måske kan hjælpe med at komme op i 
masten, 

Susanne  

Sørens butik Butikke er aldrig åbent og fylder (roder) i sit hjørne. 
Bestyrelsen vil gerne opfordre Søren til at lukke den 
helt ned, da vi kan bruge pladsen i klub regi. 
 
Jeanne tager fat i Søren. 

Jeanne  

Næste møde Næste møde:  
tirsdag 14. januar 2025 kl 19 – forplejning Annie 
 
Emner til ny bestyrelse:  

• Arbejdsdage 

• Tøj til andre end instruktører 
 

  

 


